



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

AVISO DE PUBLICAÇÃO

AVISO DE ERRATA I

Superintendência Estadual de Licitações - SUPEL/RO

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 041/2022/SUPEL/RO.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0016.068260/2022-27.

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica especializada, com a finalidade da prestação de serviços de assessoria e consultoria em relação ao mercado financeiro, capacitada a realizar diagnóstico da carteira de investimentos, assessorar na elaboração e aplicação da política de investimentos, realizar treinamento e capacitação aos gestores e conselheiros nos assuntos relacionados ao mercado financeiro.

A Superintendência Estadual de Licitações - SUPEL, através da Presidente nomeada por força da Portaria nº 147/GAB/SUPEL, publicada no DOE de 30.09.2022, vem neste ato informar ao público e, em especial, as empresas que adquiriram o edital da licitação, que o Edital constante no site desta Superintendência encontra-se correto, **no entanto o objeto do Aviso de Licitação publicado no site do DIOF e DECOM, está equivocado, SENDO ASSIM:**

ONDE SE LÊ:

Objeto: Contratação de empresa especializada na elaboração do Plano Estadual de Turismo para atender a Superintendência Estadual de Turismo - SETUR/RO.

LEIA-SE:

Objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada, com a finalidade da prestação de serviços de assessoria e consultoria em relação ao mercado financeiro, capacitada a realizar diagnóstico da carteira de investimentos, assessorar na elaboração e aplicação da política de investimentos, realizar treinamento e capacitação aos gestores e conselheiros nos assuntos relacionados ao mercado financeiro.

Eventuais dúvidas poderão ser sanadas junto a Presidente através do telefone (69) 3212-9269 pelo e-mail celsupelro@gmail.com, no horário das 07h30min às 13h30min, de segunda a sexta-feira (Horário de Rondônia).

Porto Velho - RO, 08 de novembro de 2022 .

BRUNA GONÇALVES APOLINÁRIO

Presidente -CEL/SUPEL/RO



Documento assinado eletronicamente por **Bruna Gonçalves Apolinário, Pregoeiro(a)**, em 08/11/2022, às 11:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0033458678** e o código CRC **21518674**.

Referência: Caso responda este(a) Aviso de Publicação, indicar expressamente o Processo nº 0016.068260/2022-

27

SEI nº 0033458678